



**В жизни каждого человека возникают проблемные ситуации, которые решить без конкретного количества финансов, практически невозможно. И, не менее часто, именно нужной суммы денег в распоряжении нет. Конечно, можно, по старой привычке, обратиться к знакомым и одолжить необходимую сумму. Существует ли выход? Попытаемся разобраться.**

## **Преимущества кредитования**

Конечно, по старой привычке, можно обратиться к знакомым и взять деньги в займы. Или же пойти более современным, более выгодным путем - взять деньги в кредит в банковском учреждении. Это, несомненно, более удобный и выгодный способ, ведь в банке Вы в кратчайшие сроки получите нужную сумму, а возможность погашения кредита на протяжении одного или нескольких лет, поможет вернуть взятую сумму без особого ущерба для Вашего дохода. Тем не менее, несмотря на все преимущества и лояльные системы кредитования, которые постоянно совершенствуются и дают возможность каждому взять [выгодный кредит](#), жителям Украины все еще сложно

пользоваться кредитными услугами в полной мере и брать деньги в кредит для решения бытовых проблем. Но жизнь не стоит на месте. И вместе с этим появляется все больше потребностей, которые нужно удовлетворить именно сейчас и ждать, пока накопиться определенная сумма денег, просто нет возможности. Именно поэтому возможность быстро получить деньги в кредит – это шанс оплатить свое образование, путешествие, лечение, приобрести необходимую технику, транспортное средство, жилье, открыть собственное дело и решить другие проблемы, требующие финансовых вложений, не откладывая их на потом. В последние годы, особенно после кризисного 2009 г., среди банков Украины наблюдается тенденция создания все более лояльных программ кредитования для граждан нашей страны. Процедуры кредитования все более упрощаются, политика банков становится все более прозрачной, а линейки банковских продуктов - все разнообразнее. И, сегодня, существуют кредиты разнообразные как по условиям (возможность взять кредит под залог, либо без него и т.д.), так и по целевому назначению.

### **Семь раз отмеряй, один раз отрежь**

Казалось бы – идеальные условия для того, чтобы получать желаемое и при этом не нести никаких потерь. Тем не менее, вероятность риска все-таки существует. Во-первых, довольно часто возникает ситуация, когда человек, решив взять кредит, сталкивается с дилеммой – в столице находится не одна сотня банков, каждый из которых обещает, что именно у них Вы сможете получить выгодный кредит. В такой ситуации сделать правильный выбор достаточно сложно. Помимо этого есть вероятность, что Вы, взяв деньги в кредит по минимальной процентной ставке, в итоге будете вынуждены переплачивать внушительную сумму за скрытые платежи и комиссии. Не менее часто бывают ситуации, когда меняются схемы кредитования, и заметить эти изменения обычному потребителю достаточно сложно. Для того чтобы взять деньги в кредит на действительно выгодных для Вас условиях, специалисты рекомендуют обращаться к тем, чьей профильной деятельностью является оказание финансовой помощи населению, в частности [помощь в получении кредита](#) . Основной задачей таких Компаний является удовлетворение всех Ваших финансовых потребностей, в соответствии с Вашими пожеланиями и возможностями. Обратившись за помощью к [финансовому специалисту](#) , будьте уверены в том, что Вы получите самый выгодный кредит, на максимально подходящих условиях.

Источник: [www.e-finance.com.ua](http://www.e-finance.com.ua)